



SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

Održan Plavi krug oko Ade , trka podrške obolelima od dijabetesa

Beograd, 11. novembar 2012.

U okviru obeležavanja predstojećeg Svetskog dana borbe protiv dijabetesa, Udruženje za borbu protiv dijabetesa grada Beograda „Plavi krug“ organizovalo je danas trku podrške osobama obolelim od dijabetesa na Adi Ciganliji.

U trci podrške su učestvovali brojni rekreativci, osobe koje imaju dijabetes i svi oni koji su želeli da podrže osobe sa dijabetesom. Krug oko Ade, u dužini od 7700 metara, mogao se preći šetanjem, trčanjem ili na rolerima. Udruženje je na ovaj način podsetilo javnost koliko su fizička aktivnost i zdrav način života bitni u sprečavanju pojave dijabetesa.

Održana je i maratonska trka, duga 42195 metara, na kojoj je bilo više od 50 učesnika, iz Srbije, Hrvatske i Makedonije. Pored sportista, učestvovala su i osobe koje imaju dijabetes, poput člana Plavog kruga, Ninoslava Rašković, prvog maratonca sa dijabetesom u Srbiji.

„Plavi krug ovom sportskom manifestacijom želi da pokaže javnosti kako osobe obolele od dijabetesa žele da žive zdravo i aktivno, u nameri da pobede ograničenja koja nameće bolest. Imamo čvrstu volju da živimo kao i svi normalni ljudi, a nadamo se da će nam i društvo pomoći u tome“, rekla je **Bojana Marković**, predsednica „Plavog kruga“.

Udruženje „Plavi krug“ se zalaže za promenu stava prema dijabetesu u našoj javnosti, kroz prevenciju, edukaciju i bolje uslove lečenja za obolele.

U svetu, 366 miliona ljudi boluje od dijabetesa. U Srbiji, više od 8 odsto stanovništva živi sa dijabetesom, odnosno oko 630.000 ljudi. To znači da je skoro svaka porodica u našoj zemlji pogođena zdravstvenim posledicama ove hronične bolesti koja sa godinama nosi brojne komplikacije. Predviđa se da će se ovaj broj povećati za preko 25% u narednim decenijama.

Udruženje „Plavi krug“ je za dve i po godine svog postojanja sprovedo preko 200 akcija besplatnog merenja šećera u krvi, krvnog pritiska, provere rizika od dobijanja dijabetesa, a više od 28.000 ljudi je provereno i dobilo osnovne informacije o ovoj hroničnoj nezaraznoj bolesti. U okviru Udruženja, osnovan je i „Plavi kružić“, grupa namenjena roditeljima dece obolele od dijabetesa.